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Късно лято от Солун 
Елате с нас на този седемдневен круиз на Celestyal, да направим заедно една от най-атрактивните 

и красиви обиколки на Гръцките острови. Ще имате възможността да се потопите в красотата на 

островите Санторини, Крит, Милос и Миконос, както и руините на древния град Ефес в днешна 

Турция. В цената влизат и трансфер от пристанището на Миконос до центъра на града, всички такси 

на борда, пълен пансион и включени безалкохолни напитки.  

Ако искате да направите круиза си истински ол инклузив - заредете предварително сума в своята 

бордна сметка и ще получите бонус от круизната компания. Подробности вижте ТУК 

Тръгваме от София и само след няколко часа ще се качим на най-новия кораб на Celestyal Cruises 

- Celestyal Journey, откъдето започва нашето пътешествие. В последния ден на пътуването, тръгваме 

обратно от към вкъщи. 

МАРШРУТ НА КРУИЗА 
 

 Ден Град/пристанище Часове 

 21.09. неделя автобус София – Солун (дневен преход) 08:30 ч. ~13:30 ч. 

 

21.09. неделя Солун - 18:00 ч. 

22.09. понеделник Кушадасъ (Ефес) 13:00 ч. 20:00 ч. 

23.09. вторник Ираклион (Крит) 10:00 ч. 19:00 ч. 

24.09. сряда Санторини 07:00 ч. 00:30 ч. 

25.09. четвъртък Миконос 08:00 ч. 02:00 ч. 

26.09. петък Милос  09:00 ч. 19:00 ч. 

27.09. събота Атина (Пирея) 07:00 ч. 17:00 ч. 

 28.09. неделя Солун 12:30 ч. - 

 28.09. неделя автобус Солун – София 13:00 ч. ~18:00 ч. 
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Ден първи 21.09.2025 г. 

Автобусен транспорт от София до Солун 

Първият ден е посветен на пътуването, което ще направим заедно с автобус от София до Солун. 

Пътуването ще бъде дневно и ще тръгнем в 08:30 ч., което ни дава достатъчно време да 

пристигнем безопасно в Солун, няколко часа преди планираното отплаване на круизния кораб. Ще 

бъдем в Солун около 13:30 ч., а корабът ни Celestyal Journey ще отплава в 18:00 ч. 

При слизането от автобусa следва да вземете целия си багаж. Водачът ще Ви покаже как да 

надпишете и поставите багажните ленти на куфарите. Куфарите се оставят на определена за целта 

багажна лента и биват пренасяни от круизния персонал до Вашата каюта. Тъй като ще останете за 

няколко часа без куфар в деня на отплаването на кораба, би било добра идея да сложите чифт 

резервни дрехи в ръчния си багаж, документи, лекарства, зарядно за телефон, слънцезащитен крем 

и каквото още сметнете за необходимо за първите Ви часове на кораба. Не е разрешено качването 

на борда на кораба на опасни предмети, оръжие, алкохол и др. 

След настаняването на кораба следва задължителното обучение за безопасност – необходимо е 

да сложите спасителните жилетки, които ще откриете в каютата си (намират се или в гардероба или 

под леглата) и да се придвижите до обявената палуба. Началото на обучението се оповестява по 

звуковата уредба на кораба. Планът за евакуация е от вътрешната страна на вратата на всяка каюта. 

В началото на круиза следва да откриете бордната си сметка като внесете определена от вас сума 

в брой или да регистрирате кредитната си карта на рецепция. Разплащането на кораба се извършва 

с бордната карта, с нея се качвате и слизате от кораба, както и отваряте Вашата каюта. 

Неизползваната част от внесената сума бива възстановена в последната вечер на круиза. 

В предварително обявен час ще се състои среща с водача в залата за срещи* за допълнителни 

въпроси и уточнения и посрещане от корабния екипаж..  

* Ще бъдете уведомени предварително за конкретната зала и нейното местоположение. 

 

 

Ден втори 22.09.2025 г. 

Акостиране на Celestyal Journey на пристанището в Кушадасъ 

(Ефес) 

В 13:00 ч. по обяд ще акостираме в Турция, в 

историческия град Кушадасъ.  

В рамките на няколкото часа, които ще прекараме 

на това прекрасно място, ще имате възможност да 

посетите древния град Ефес, който е един от най-

големите музеи на открито в света. Ако сте част от 

препоръчаната ни екскурзия KUS-02 – Екскурзия из 

Древния Ефес (възрастен 98 € / дете до 11 г. 64 €) 

ще следвате програмата на вашия тур.  

Градът е построен около 3000 г. пр.н.е. и се смята за 

един от най-красивите древни градове в Европа. Тук някога се е намирало едно от 7-те чудеса на 

древния свят - храмът на Артемида. Заслужава си да посетите и Одеона - малък покрит театър. от 

150 г., базиликата и гробницата на Свети Йоан, библиотеката на Целз - от 125 г., храмовете на Адриан 

(II в.) и на император Дометиан. 

Но ако желаете да прекарате един релаксиращ ден на слънце, ще се радвате да научите, че 
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красивите пясъчни плажове на Кушадасъ се простират безкрайно по протежение на крайбрежието. 

Бъдете на кораба не по-късно от 19:30 ч., защото часът на отплаване е 20:00. 

Ден трети 23.09.2025 г. 

Акостиране на Celestyal Journey в Ираклион (Крит) 

Денят ще започне рано - корабът ще акостира в 10:00 

ч. сутринта на остров Крит. 

Ако сте част от препоръчаната ни екскурзия HER-01 – 

Дворецът Кносос и археологическият музей 

(възрастен 99 € / дете до 11 г. 75 €) ще следвате 

програмата на вашия тур.  

Остров Крит е най-южният остров на Гърция, а също 

и най-големият. Разположен е на кръстопътя на пътища, 

свързващи три континента – Азия, Европа и Африка, 

поради което е силно повлиян. 

Разделен е на 4 големи префектури: Ханя, Ретимно, Ираклион и Ласити. Във всеки от тях има 

многобройни археологически обекти с богата история, природни паметници, както и множество 

традиционни села, в които туристите са посрещани радушно. 

По време на престоя си на този остров можете да посетите известния Археологически музей в 

Ираклион, в който се съхранява най-важната колекция от минойски артефакти, даващи ясна 

представа за сложната цивилизация, процъфтявала в Крит преди повече от 3000 години.   

Или можете да посетите някое от критските села, където да наблюдавате отблизо традиционните 

занаяти.  

И не забравяйте да опитате tsikoudhia („цикудѝа“), традиционна критска силна напитка, с чаша 

вода и няколко кубчета лед. 

Ще се върнем на борда на кораба не по-късно от 18:30 ч. , тъй като корабът отплава в 19:00 ч.  

 

Ден четвърти 24.09.2025 г. 

Акостиране на Celestyal Journey в Санторини 

Денят ще започне рано - корабът ще акостира в 

07:00 ч. сутринта в Санторини.  

 

Ако сте част от препоръчаната ни екскурзия SAN-06 – 

Красотата на Санторини (възрастен 99 € / дете до 11 г. 68 

€) ще следвате програмата на вашия тур.  

 

Спиращи дъха гледки от върха на скалите, белосани 

църкви с блестящи сини куполи и съкровища, останали 

от изчезнали цивилизации, са само някои от причините, поради които Санторини винаги е в най-

престижните класации. Официално наричан Тир, слънчевият Санторини е може би най-обичаният 

остров от групата на Цикладите, разположен в югоизточната част на гръцкото Егейско море.  

Основната атракция е огромната кръгла лагуна Калдера. Санторини (официално наричан Тира) е 

архипелаг от 5 острова: само два от тях са населени: Тира, основният (с красивите Оя и Фира) и 

Тирасия. Тирасия, или малкият Санторини, има общност от 300 рибари, красиво пристанище и 
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няколко села, най-известното от които е Манолас, столицата. Той е кацнал на скали, подобно на 

известните Фира и Оя, и целият остров има атмосфера, подобна на тази, която е имал Санторини, 

преди да се превърне в туристически остров.  

Други забележителности, които си заслужава да се споменат, са Праисторическият музей в Тереус, 

разкопките в Акротири или Червеният плаж.  

Връщането на кораба се извършва отново с тендерни лодки, като лодките тръгват от 

пристанището, на което сте акостирали и без значение дали сте от лодка номер 1 или 2, на връщане 

можете да се качите в която лодка решите.  

Вечерта връщане на Celestyal Journey и отплаване на кораба към Миконос. Часът на отплаване 

се обявява предварително в круизната програма или по радиоуредбата, тъй като отплава през 

нощта. 

Ден пети 25.09.2025 г. 

Акостиране на Celestyal Journey в Миконос 

Пристигаме на новата си дестинация в 08:00 ч. и 

можем да започнем да изследваме!  

След напускане на кораба имате свободна програма 

с възможност за самостоятелно разглеждане на 

острова.  

В случай, че корабът акостира на пристанище Турлос, 

имате подсигурен безплатен автобусен транспорт, 

който ще Ви закара от пристанището до центъра на град 

Хора и обратно. Няма значение в кой номер на автобус 

се качвате. В случай че корабът акостира в открито море, имате подсигурена тендерна лодка* до 

центъра на острова и обратно.  

Остров Миконос е една от най-красивите перли сред гръцките острови, най-предпочитана парти 

дестинация сред известните личности. Главен град на острова е Миконос, известен също и като Хора 

- съчетание от специфична архитектура, невероятни рибни ресторанти, кафенета, дискотеки, клубове 

и магазини за подаръци. Непременно направете една разходка из красивите каменни улички и се 

потопете в красотата на острова. Архитектурата на Миконос е специфична - традиционните къщите 

са бели, със сини кепенци на прозорците, на един или два етажа. Автентичната атмосфера се допълва 

от тесни улички, боядисани в бяло и синьо.  

Сред най-известните забележителности на острова са старинните вятърни мелници, превърнали 

се във визитна картичка на Миконос. „Малката Венеция“ е живописна част от града, където не 

съществува бариера между сградите и водата. Вълните се плискат по стените на очарователните 

къщи, кафенета и ресторанта, разположени на брега на морето. Построен през 16 и 17 век от богати 

морски търговци, кварталът се намира в западния край на Хора, а романтичната атмосфера и 

ефирната му красота го превръщат в любимо място за художниците, които са пресъздали този 

пейзаж в безброй картини.  

Символ и талисман на остров Миконос е пеликанът Петрос, спасен от местните рибари след буря. 

Ще го видите да се разхожда свободно из уличките на Миконос и ще можете да се снимате с него. 

До един час преди отплаване следва да се върнем на кораба. Планирано е отплаване към 

Милос в 02:00 ч., но точният час се обявява предварително в круизната програма или по 

радиоуредбата. 
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Ден шести 26.09.2025 г. 

Акостиране на Celestyal Journey в Милос 

Корабът ще акостира в 09:00 ч. в Милос, където ни 

очаква вълнуващ ден, изпълнен с природни красоти, 

плажове и автентична гръцка атмосфера. 

След пристигането си в пристанищния град Адамас, 

може да започнете деня с кратка разходка из 

крайбрежната зона и да се насладите на ароматно 

гръцко кафе.  

Саракинико е една от най-забележителните 

природни забележителности на острова. Белите скали 

и лазурните води създават извънземен пейзаж, идеален за снимки и кратка разходка. 

Отправете се към Палиохори – красив плаж с термални води и цветни скали. Тук може да се 

насладите на плуване и да опитате свежа морска храна в някой от крайбрежните ресторанти. 

Време е за обяд, а какво по-добро място от традиционна таверна, където имате възможността да 

опитате местни специалитети като октопод на скара, свежа риба и домашно приготвена гръцка 

салата. 

След обяда се насочете към Клима – живописно рибарско селище, известно със своите цветни 

къщи на брега. Тук можете да си направите незабравими снимки и да се насладите на спокойната 

атмосфера. 

Посетете и Плака – столицата на острова. Разгледай тесните улички, малките магазинчета и се 

насладете на панорамната гледка, която ще ви остави без думи. 

Към 18:30 е време да се върнете на кораба, тъй като отплава в 19:00.  

 

Ден седми 27.09.2025 г. 

Акостиране на Celestyal Journey в Атина 

Корабът ще акостира в 07:00 ч. в Атина и ще имаме един 

динамичен ден, изпълнен с история, култура и вкусна 

храна. 

Ако сте част от препоръчаната ни екскурзия PIR-01 – 

Паметниците на Атина и Акропола (възрастен 107 € / дете 

до 11 г. 89 €) ще следвате програмата на вашия тур.  

Ако слизате самостоятелно може да се отправите към 

центъра на Атина с такси или метро. Първата ви спирка 

може да е Акрополът, където ще видите Партенона, Ерехтейона и ще се насладиш на невероятната 

гледка към града. След това се спуснете към Плака – най-стария квартал на Атина, изпълнен с 

традиционни къщи, магазинчета и уютни кафенета. 

Около обяд може да се насладите на традиционна гръцка кухня в някоя от местните таверни, 

където ще опитате сувлаки, мусака и дзадзики. След обяда се отправете към Националната градина 

и площад Синтагма, където може да наблюдавате смяната на караула пред гръцкия парламент. 
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Ако обичате историята, посетете Музея на Акропола или Националния археологически музей, 

които съхраняват безценни артефакти от древността. 

Освен тези забележителности, в Атина задължително трябва да посетите Атинската агора, храма 

на Зевс Олимпийски, хълма Ликавитос, който предлага спираща дъха панорама към града, както и 

Монастираки, известен със своите пазари и оживена атмосфера. 

Ще се върнем на борда на кораба не по-късно от 16:30 ч. , тъй като корабът отплава в 17:00 ч.  

Вечерта отплаваме към Солун, имате възможност за почивка, събиране на багажа и вечеря. 

Часът на отплаване се обявява предварително в круизната програма или по радиоуредбата. 

След като се качите обратно на кораба е необходимо лично да закриете бордната си сметка. След 

това плащането става само в брой. До полунощ трябва да изнесете куфарите пред каютите си, с 

поставени попълнени багажни етикети, които ще получите в каютите си същия ден. Куфарите ще 

бъдат изнесени от круизния екипаж на терминала, от който сте се качили и ще бъдат подредени в 

редици по палуби, като всяка палуба е с различен цвят багажни етикети. Не забравяйте да оставите 

в ръчния си багаж важните документи, пари, фотоапарат и телефон, ключове, четката за зъби и 

последно, но със сигурност не по важност – дрехи за следващия ден! Ако желаете, можете да не 

оставяте куфарите пред каютата, а да ги свалите лично на сутринта. 

*Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете 

информацията в програмата, предоставена ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната 

информация по радиоуредбата.  

*Последователността на провеждане на активностите в рамките на екскурзиите може да 

претърпи промяна, без това да нарушава нейната цялост. 

След последната нощ на борда на Celestyal Journey ще имате възможността да закусите спокойно 

(ресторантите отварят след 5:45 сутринта), да си вземете сваления от круизната компания багаж на 

терминала (там, откъдето сте влезли, куфарите са разделени на палуби по цветове за бързо 

ориентиране). Среща с водачът на паркинга на пристанището.  

 

Ден осми 28.09.2025 г. 

Акостиране на Celestyal Journey в Солун и прибиране до София 

Корабът ще акостира в 12:30 ч. в Солун, откъдето пътешествието започна. След закуска, към 12:45 

напускате кораба, взимате си багажа, товарите го в автобуса, който ще чака групата на паркинга пред 

круизния терминал и се отправяте обратно към София. Отново ще пътуваме през деня и ще се 

приберем в София около 18:00 ч. 

*Всички часове на автобусния транспорт са ориентировъчни и зависят от трафика и 

метеорологичните условия. 
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ОПИСАНИЕ НА ПРЕПОРЪЧАНИТЕ ЕКСКУРЗИИ 

 

KUS-02 – Екскурзия из Древния Ефес (възрастен 98 € / дете до 11 г. 64 €) 

Това е едно прекрасно пътешествие през някои от най-

важните и формиращи периоди от историята и вярваме, че ще 

бъдете очаровани от историите за елините, римляните и за 

християнството в нашето вълнуващо изследване на Ефес. 

Този великолепен град, разположен по хълмовете край 

Кушадасъ, е изключително открит археологически обект, 

основан от гърците около 2000 г. пр.н.е. Той е бил един от най-

важните градове в региона и е бил посветен на богинята 

Артемида. 

Храмът, изграден в нейна чест, е бил едно от Седемте чудеса 

на древния свят. Съдържал е над 100 мраморни колони, всяка от които била висока по 17 метра, и 

градът е получил прозвището „Слуга на Богинята“.  

Една единствена колона все още стои на мястото, открита по време на разкопки през 70-те години 

на XIX век. Ще можем да видим агората, одеона, библиотеката на Целз, павираната с мрамор главна 

улица на куретите, баните на Схоластика, фонтана на Траян, храма на Адриан и къщите на Кересус, 

където са живели богатите семейства на Древен Ефес. 

До момента са разкрити едва 13% от Ефес. Откритията от направените досега разкопки се 

съхраняват в Археологическия музей на Ефес в град Селчук.  

В края на нашата обиколка ще имаме време за пазаруване на килими, бижута, кожени изделия и 

други сувенири. 

 

HER-01 – Дворецът Кносос и археологическият музей (възрастен 99 € / дете до 11 г. 75 €) 

 

Остров Крит може би е най-известен като една от най-популярните 

туристически дестинации в Гърция, но ако се вгледате малко по-

дълбоко, ще откриете нещо доста очарователно. Древният град Кносос, 

близо до столицата Ираклион, е мястото, което „дава начало“ на първата 

цивилизация в Европа — минойската. Така че можем спокойно да 

кажем, че това е най-старият град на континента. 

Екскурзията ще ни разкрие света на минойците, докато посещаваме 

едно от най-важните археологически съкровища на континента. 

Първите разкопки са извършени през 70-те години на XIX век от 

самия критянин Минос Калокайринос. Няколко десетилетия по-късно, в 

началото на XX век, британецът сър Артър Еванс продължава работата 

и представя на света в цялост Двореца на Кносос — според легендата резиденция на мъдрия цар 

Минос. 

Ще можем да разгледаме големия централен двор, чудесната тронна зала, внушителното главно 

стълбище и да видим фреската „Принцът на лилиите“. 

Докато се разхождате из двореца и разглеждате археологическите находки, вярваме, че ще 

останете впечатлени от богатото културно наследство на минойската цивилизация. 

Без съмнение ще чуете критската легенда за Минотавъра — получовек, полу-бик, който живеел 

в Лабиринта и бил убит от Тезей. Но това е съвсем друга история. 

Ще посетим Археологическия музей на Ираклион, за да научим повече за историята и културата 
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на Крит. 

Турът ни приключва в Ираклион — родното място на много важни исторически личности, 

включително поета Нобелов лауреат Одисеас Елитис, художника Ел Греко и писателя Никос 

Казандзакис. 

Градът също така е благословен с прекрасни сгради и архитектурни забележителности, сред които 

крепостта „Кулес“, венецианската лоджия, фонтанът Морозини, базиликата „Свети Марко“, църквата 

„Свети Тит“, средновековният манастир „Света Екатерина“ и катедралата „Свети Мина“. 

 

SAN-06 – Красотата на Санторини (възрастен 99 € / дете до 11 г. 68 €) 

 

Потегляме към спиращата дъха гледка от връх 

Профитис Илиас (Пророк Илия), където ще можете 

да направите чудесни снимки на различните 

панорами на този уникален остров. От друга страна, 

може просто да предпочетете да се потопите в 

гледките със захлас — понякога фотоапаратът само 

пречи. 

На върха на планината се намира красивият 

манастир Профитис Илиас — един от най-старите на 

острова. Оттам посещаваме магическото градче Оя 

— без съмнение най-фотографираното място на Санторини, познато в целия свят. 

Панорамното ни пътуване ни открива спиращи дъха гледки към лавовите скали на островчетата 

Неа Камени и Калдерата по-долу, за да се насладите на пейзажа на Оя и цветните магазинчета и 

кафенета с тераси с изглед към Егейско море. 

Ще посетим едно от най-ексклузивните винарски имения на Санторини и ще имаме възможност 

за дегустация. 

Турът ни продължава към църквата „Панагия Епископи“. Разположена в селцето Епископи Гония, 

тя е красива византийска църква, построена в края на XI век и най-добрият пример за традиционна 

църковна архитектура на острова. 

В крайбрежното селце Камари ще разполагаме със свободно време, за да се разходим по плажа, 

който стига до подножието на планината Меса Вуно, издигаща се на височина до 400 метра. Камари, 

някога земеделско и рибарско село, днес се радва на процъфтяваща туристическа индустрия с богат 

избор от ресторанти, кафенета и барове и множество водни спортове. 

Екскурзията завършва във Фира, където ще се спуснем до пристанището с кабинков лифт. 

 

PIR-01 – Паметниците на Атина и Акропола (възрастен 107 € / дете до 11 г. 89 €) 

Разходката с нас през самото сърце на Атина ни отвежда до 

едно от най-разпознаваемите, исторически значими и най-

често фотографирани места в света — прочутия Акропол с 

Партенона на върха му. 

Той ни напомня за могъщата цивилизация на Древна 

Гърция и е най-великото архитектурно наследство, завещано 

ни от гръцката античност. 

Паметниците на Акропола (обект от световното наследство 

на ЮНЕСКО) са оцелели почти 25 века. 

На този хълм, който и до днес доминира над Атина, са се 
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родили демокрацията и философията. Партенонът е посветен на богинята Атина — покровителка на 

града. 

В подножието на Акропола и древните храмове се намира най-старият квартал на Атина — Плака. 

Посетителите са запленени и очаровани от красивите къщи, калдъръмените улички, малките 

магазинчета, елегантната архитектура, неокласическите цветове, добре поддържаните градини и 

византийските църкви. 

След като се отдалечим от Акропола и Плака, минаваме покрай Гроба на Незнайния воин пред 

Парламента с прочутите караули — евзоните, които са символ на града. Нито едно посещение в 

Атина не би било пълно без спиране при Панатинайския стадион, където са се провели първите 

съвременни Олимпийски игри през 1896 г. 

Ще видим също „Трилогията на Атина“ — Университета на Атина, Националната библиотека и 

Академията на Атина. 

Нашето тричасово пътешествие през древната история завършва подобаващо на площадите 

Омония и Синтагма — самото съвременно сърце на Атина. 

 

Много важно и валидно за всички пристанища: 

В цената не е включена държавната такса "Устойчивост на туризма", дължима при слизане 

на всички гръцки пристанища, без значение дали самостоятелно или като част от екскурзия – 

Миконос и Санторини – по € 20 на човек, всички останали пристанища в Гърция – по € 5 на 

човек. 

 

Препоръчително е пасажерите, записани за екскурзии, да присъстват в залата за срещи при 

акостиране. В противен случай е възможно да изпуснете автобуса за съответната екскурзия. 

Необходимо е да носите с Вас ваучерите за екскурзиите, както и бордните си карти.  

 

На местата, където слизането на брега е с тендерни лодки, пасажерите биват извиквани по 

следния ред: записани за екскурзии и пасажери с номер на тендерна лодка. Оповестяването на 

номерата за лодките се случва по радиоуредбата на кораба, като на външните палуби и откритите 

заведения чуваемостта е ограничена. Номерата на лодките биват раздавани предварително от 

водачите 15 минути преди акостиране на пристанището. Не е необходимо да се редите за билетчета 

за тендерните лодки, ние ще се погрижим и ще ги вземем предварително. В случай, че не е 

необходимо да притежавате номер, то круизният екипаж известява пасажерите за реда, по който 

напускат кораба, спрямо националности (това съобщение се прави само и единствено в залата). На 

пристанищата, на които се акостира само на пристан, е необходимо единствено пасажерите със 

закупени екскурзии да се явят 15 минути преди началото на екскурзията в залата.  

Акостирането не се оповестява по радиоуредбата когато то е рано сутрин, преди 8:30 ч.  

Молим Ви да се съобразявате с обявения час на последната лодка/автобус.  

 

Приятно пътуване от екипа на CRUSIT! 

 

 


